



TATRA TENDER

[všetkým známým záujemcom]

V Bratislave, dňa 09.08.2022

VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Verejný obstarávateľ **Košická Futbalová Aréna a.s., Pri prachárni 13, Košice - mestská časť Juh, 040 11** (ďalej aj ako „**Verejný obstarávateľ**“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „**ZVO**“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 29.07.2022 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 145-411285 a dňa 01.08.2022 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 170/2022 pod označením 35178 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „**Oznámenie**“), vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „*Košická futbalová aréna – dostavba tribún*“ (ďalej aj ako „**Zákazka**“ alebo „**Verejná súťaž**“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú Verejnú súťaž a na základe jeho poverenia vykonáva v jeho mene niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

V dňoch 04.08.2022 a 05.08.2022 boli Verejnému obstarávateľovi záujemcami doručené žiadosti o vysvetlenie podmienok uvedených v súťažných podkladoch. V súlade s ust. § 48 Zákona Vám týmto v mene Verejného obstarávateľa poskytujeme nižšie uvedené vysvetlenie.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>Žiadame VO o potvrdenie, že poskytnuté podklady (výkaz výmer a projektová dokumentácia) zodpovedajú požiadavkám pre štadióny štvrtej (IV.) kategórie vyplývajúcej prioritne zo „Smernice UEFA pre infraštruktúru štadiónov – UEFA 2018“ a „Smernice SFZ o infraštruktúre štadiónov 2022 zo dňa 2. apríla 2019“.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ potvrdzuje, že poskytnuté podklady (výkaz výmer a projektová dokumentácia) zodpovedajú požiadavkám pre štadióny štvrtej (IV.) kategórie vyplývajúcej prioritne zo „Smernice UEFA pre infraštruktúru štadiónov – UEFA 2018“ a „Smernice SFZ o infraštruktúre štadiónov 2022 zo dňa 2. apríla 2019“.</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>Chápe uchádzač správne, že zmluva o dielo spolu s prílohami predkladá až úspešný uchádzač a teda nebude súčasťou odovzdanej cenovej ponuky (keďže sa zmluva o dielo nenachádza v obsahu ponúk v bode 8. na str. 5 súťažných podkladov)?</p>



TATRA TENDER

	<p>Odpoveď:</p> <p>Verejný obstarávateľ požaduje v ponuke predložiť dokumenty uvedené v bode 8.3 Časti A. Pokyny pre uchádzačov súťažných podkladov. Uchádzač v ponuke teda návrh zmluvy nepredkladá. Uchádzač predložením svojej ponuky vyjadruje súhlas so znením návrhu zmluvy a zároveň v ponuke predkladá čestné vyhlásenie podľa prílohy A.1 súťažných podkladov, kde v bode 2) okrem iného vyhlasuje, že v plnom rozsahu a bez výhrad súhlasí s obchodnými podmienkami uvedenými v Prílohe E.1 Zmluva o dielo súťažných podkladov.</p>
3	<p>Otázka:</p> <p>V súťažných podkladoch na str. 26 je v bode 3. pri špecialistovi na oceľové konštrukcie uvedené: "oprávnenie na Európsky zvärací inžinier podľa IIW alebo ekvivalentný doklad". Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať za ekvivalentný doklad doklad na "medzinárodného zväračského inžiniera podľa STN EN ISO 14731:2019"?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Áno, Verejný obstarávateľ bude považovať za ekvivalentný doklad aj oprávnenie na „medzinárodného zväračského inžiniera podľa STN EN ISO 14731:2019“.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>Otázka č.1a Verejný obstarávateľ v rámci podmienok účasti stanovil, cit.: „Zo zoznamu uskutočnených stavebných prác musí vyplývať, že uchádzač realizoval: a) stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky (ďalej ako „Stavba“) v celkovej kumulatívnej hodnote minimálne 5.000.000 EUR bez DPH, b) minimálne 1 Stavbu, ktorej súčasťou bola "oceľová nosná konštrukcia strechy" s rozponom min. 15 m a v hodnote oceľovej konštrukcie (dodanie a montáž) minimálne 1.000.000 Eur bez DPH, c) minimálne 1 Stavbu, ktorej súčasťou bola nosná železobetónová (ŽB) konštrukcia v hodnote ŽB konštrukcie (dodávka a montáž) minimálne 2.000.000 EUR bez DPH.</p> <p>Za stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky verejný obstarávateľ považuje zrealizovanie stavby (novostavba alebo rekonštrukcia) s betónovým skeletom a oceľovou nosnou konštrukciou strechy."</p> <p>Rozumieme tomu správne, že splnenie uvedenej podmienky účasti je možné preukázať predložením viacerých rôznych referencií, tj. napr. predložením referencie, v rámci ktorej bola realizovaná oceľová nosná konštrukcia strechy a predložením inej referencie, v rámci ktorej bola realizovaná nosná ŽB konštrukcia?</p> <p>Otázka č.1b Môže verejný obstarávateľ potvrdiť, že uvedené sa analogicky vzťahuje aj na prax hlavného stavbyvedúceho a zástupcu stavbyvedúceho?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Ad 1a Áno, rozumieme tomu správne, že splnenie uvedenej podmienky účasti je možné preukázať predložením viacerých rôznych referencií, t. j. napr. predloženie referencie, v rámci ktorej</p>



TATRA TENDER

bola realizovaná oceľová nosná konštrukcia strechy a predložením inej referencie, v rámci ktorej bola realizovaná nosná ŽB konštrukcia.

Ad 1b

Verejný obstarávateľ potvrdzuje, že uvedené v odpovedi na otázku 1a sa analogicky vzťahuje aj na prax hlavného stavbyvedúceho a zástupcu stavbyvedúceho, pričom Verejný obstarávateľ v súlade s uvedeným vykoná úpravu znenia podmienky účasti v zmysle § 34 ods. 1 písm. g) Zákona, resp. požiadaviek na praktické skúsenosti predmetných odborníkov, a to samostatným úkonom - Zmenou súťažných podkladov.